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					T.E.A.M. (șiTu Ești Aproapele Meu)
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			De zolty


			În februarie 8, 2024


							În 8+1 pentru Bogata, Ajută un Om, Proiecte, Viața noastră, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Când am creat acest grup am numit-o 8+1 pentru Bogata, dar i-am mai schimbat de câteva ori numele. Poate că ați observat, am schimbat numele Grupului. Am încercat să îi dau un alt nume mai fain și interesant. Pentru acest nume m-am inspirat din Biblie și anume din: Marcu, 12:31 ‘Să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi.’ Eu cred că acest lucru încercăm să facem de pe peste doi ani de zile.

T.E.A.M. = Sunt inițialele de la 
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					De ce să fi mai bun, doar de Crăciun și de Paști? De ce nu în fiecare lună?
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			În ianuarie 23, 2024
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				Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.

Aşadar, cât avem prilej, să facem bine la toţi, şi mai ales fraţilor în credinţă. (Galateni, 6:9-10) 

În fiecare an mă gândesc, De ce oare dăm pachete sau cadouri la persoane defavorizate doar de Crăciun și de Paște? De ce nu am putea da în fiecare lună? Eu cred că oamenii ar fi mult mai surprinși să primească în celelalte luni, decât în astea două luni de sărbători . 
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					Dăruim picioarele celor ce nu au, 10 cărucioare manuale


							
		

			De zolty


			În martie 2, 2024


							În Ajută un Om, Donație, Proiecte, Viața noastră, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Mai țineți minte proiectul care l am făcut pentru Alin? Atunci când am reușit să i  amenajăm o baie, a fost cea mai complicată Lucrare care am avut o în ultimii 10 ani, dar am reușit s o ducem până la capăt, Slavă Domnului. 
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					Și în luna februarie 20 de pungi cu alimente și dulciuri pentru copii cu dizabilități


							
		

			De zolty


			În martie 1, 2024


							În Facem Fapte Bune, Proiecte, Viața noastră, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				
Vă spuneam în luna ianuarie că dorim în fiecare lună să facem 20 de plase cu alimente și dulciuri pentru copii cu dizabilități, Slavă Domnului că am reușit în ianuarie și acum în luna februarie și avem deja pregătiți banii pentru martie.
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					Vizită la Jarko Pothora


							
		

			De zolty


			În februarie 27, 2024


							În 8+1 pentru Bogata, Facem Fapte Bune, Proiecte, Vizite la Domiciliu, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Matei 25:36 am fost bolnav şi aţi venit să Mă vedeţi.

Ieri duminică 25 februarie am fost să vizităm un prieten de pe Facebook, la spital.

Îl cunosc pe Jarko Pothora de mai mulți ani nu mai țin bine minte dar suntem prieteni pe Facebook și avem o pasiune în comun este vorba despre Meyra Optimus 2. De mult mi am tot făcut planul să mă duc pe la el în vizită dar nu am reușit.
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					Ne ajutați să facem 20 de plase cu alimente pentru copii cu dizabilități și în februarie?
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			În februarie 21, 2024


							În Ajută un Om, Facem Fapte Bune, Proiecte, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Vă spuneam luna trecută că aș vrea să facem în fiecare lună 20 de pungi cu alimente și dulciuri pentru familiile cu copii cu dizabilități. Luna trecută în ianuarie am făcut cu ajutorul Domnului 20 de pungi cu alimente și dulciuri și le am distribuit la 20 de familii cu copii cu dizabilități. Mi ar place foarte mult să putem repeta această ispravă în fiecare lună, nu doar de Crăciun și de Paști, cum avem noi obiceiul în general. 

Aș vrea să dăruim și în această lună februarie 20 de pungi cu alimente și dulciuri pentru familiile cu copii cu dizabilități. Mi-au rămas de luna trecută 282 RON și cu ajutorul vostru sper să adunăm restul pentru a putea face și în această lună 20 de pungi cu alimente și dulciuri care costă aproximativ 1000 RON. 
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					Căutăm un șofer voluntar sau să-l plătim


							
		

			De zolty


			În februarie 1, 2024


							În 8+1 pentru Bogata, Proiecte, Viața noastră, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Începem luna februarie cu aceeași poveste de mai demult. Din păcate după o perioadă de vreo cinci luni de zile, din nou avem nevoie de șofer.

Am avut o perioadă de vreo cinci luni de zile când am avut șofer continuu, de câte ori am avut nevoie și Slavă Domnului pentru toate astea.
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					În ianuarie 20 plase cu alimente și dulciuri le-am donat la copiii cu dizabilități 


							
		

			De zolty


			În ianuarie 30, 2024


							În Ajută un Om

			
			
		


		
			


		
		
			
				Am scris săptămâna trecută pe blog că vreau să  ajutăm în fiecare lună copiii cu dizabilități cu câte un plasă de alimente, nu doar să i ajutăm de Crăciun și de Paște. Vă spuneam că au mai rămas de la Crăciun 1334 RON și aș vrea ca începând din această lună ianuarie în fiecare lună să ajutăm cu o
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					Fratele Vladimir Pustan a dovedit că și noi suntem aproapele lui


							
		

			De zolty


			În ianuarie 30, 2024


							În 8+1 pentru Bogata, Ajută un Om, Oameni faini, Viața noastră

			
			
		


		
			


		
		
			
				Urmăresc de câteva zile știrile care sunt pe net despre familia fratelui Pustan, este într o mare încercare dar sunt sigur că Domnul îi va da putere să treacă peste ea. Nu cred că are nicio vină pentru ce a făcut copilul lui și nici Biblia nu ne condamnă în astfel de situații, fiecare va plăti pentru greșeala lui, Amin?

Vreau să vă spun o poveste, în general pe noi persoanele cu dizabilități nu dă aproape nimeni ”doi bani găuriți”  și când spun acest lucru știu ce vorbesc. În 80% în bisericile din România nici nu putem intra  și unde reușim să intrăm, nicio șansă să ajungem la baie. Nu vă spun mai multe, că după aia mă acuzați că vă judec.

Citește mai mult

			


			
	











	
	
	

		
			

				
					Două vizite la domiciliu, doamna Ilea și Alin Vitan


							
		

			De zolty


			În ianuarie 26, 2024


							În Ajută un Om, Pe unde am fost, Viața noastră, Vizite la Domiciliu, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				35 Căci am fost flămând şi Mi-aţi dat de mâncat; Mi-a fost sete şi Mi-aţi dat de băut; am fost străin şi M-aţi primit;

36am fost gol şi M-aţi îmbrăcat; am fost bolnav şi aţi venit să Mă vedeţi; am fost în temniţă şi aţi venit pe la Mine.’
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					Nu putem să-i ajutăm chiar pe toți


							
		

			De zolty


			În ianuarie 20, 2024


							În 8+1 pentru Bogata, Ajută un Om, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				Acuma nu putem să i ajutăm pe toți pentru că unii au solicitări exagerate  , de exemplu am avut pe cineva care ne a contactat să l ducem până la București, a auzit el de undeva că noi oferim transport gratis, era o persoană cu dizabilitate, dar putea merge pe picioare, i am recomandat să meargă cu trenul, acuma dacă era o persoană în cărucior și o situație gravă, încercam să rezolvăm ceva, totuși aceste lucruri necesită niște cheltuieli foarte mari.
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					Oricare binefacere va fi răsplătită


							
		

			De zolty


			În ianuarie 10, 2024


							În Ajută un Om, Zolty

			
			
		


		
			


		
		
			
				
Am văzut la un prieten pe Facebook s a dus și i a dat de mâncare la un om bolnav în cărucior și mulți spun că nu e bine să se laude, dar dacă intenția ei nu a fost de a se lăuda și a fost ca să meargă și alții să ajute că alții pot să meargă fără să facă poze și să pună pe Facebook, dar măcar de ar merge, dar ce-i care nu fac nimic, ei critică cel mai repede  .
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	Ajutorul tău contează mult pentru aceste Proiecte
			Lucrarea 8+1 pentru Bogata
===========================
Poți dona prin următoarele conturi. Nu uita să specifici pentru care Proiect vrei să ajuți. Citește aici despre donații și donatori. 

CONT paypal: zoltybogata@yahoo.com
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Mă găsiți și aici:
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Salut.

Pentru a susține blogul, ofer publicitate:

link - 10€ pe lună

advertoriale scrise de dvs. - 10€ 

banner publicitar - 10€ pe lună

Prețurile se pot negocia pentru colaborări mai îndelungate

Multă sănătate!
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